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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

ПРОТОКОЛ № 6 

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

 

11 квітня  2022 року                                            смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 14.00 год. 

Засідання закінчено о 16.45 год. 

 

Головував: Піцуряк Манолій Васильович– селищний голова. 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету: 

Струк І.Д.  

 
Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Піцуряк М.В. - 

селищний голова, Струк І.Д - керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету, Тютюнник Н.В.- перший заступник селищного голови, Іванишин 

Ю.Я.- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради,  

Керівники структурних підрозділів та працівники  селищної ради: Медвідь 

О.М. - начальник фінансового управління, Іванус О.П.- начальник відділу 

освіти, молоді та спорту, , Купчак Л.Д. – начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування, Лесюк Л.В. -  начальник відділу 

земельних ресурсів та екології, Касько Н.Т. - начальник служби в справах 

дітей, Волочій М.С.- начальник відділу комунальної власності, містобудування 

та архітектури, ЖКГ, Макарюк Ю.М. - спеціаліст І кат. загального відділу  

селищної ради    

старости:.Андріїв І.В., , Вінтоняк Г.М., Гутник І.А., Портей Ю.В., Фуфалько 

М.М., Латишевська І.Я., Сульжик Т.М., Луканюк Г.Ф., Савин І.М.,  

 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -  генеральний директор  КНП 

«Солотвинська лікарня»   

 

Відсутні на засіданні  члени виконавчого комітету: Мандзюк В.М. -секретар 

селищної ради, Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту та 

надання соціальних послуг, старости   Зваричевська С.М.,  Савчин В.Д.,  Крук 

І.Й. 

 

Присутні 21 (двадцять один  ) членів виконкому. 

На засідання виконкому запрошені: Яремчук Н.В.- заступник начальника 

управління соціального захисту та надання соціальних послуг, Бітківська Н.Т. - 

головний бухгалтер селищної ради, Гоцанюк І.І. - головний спеціаліст-юрист  

Порядок денний: 
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1 Про затвердження  Програми  забезпечення   

перебування та підтримки внутрішньо переміщених та/або 

евакуйованих осіб, які тимчасово проживають на території  

Солотвинської  селищної ТГ на 2022 рік.  

2 Про стан оплати за вивезення ТПВ.  

3 Про комісію з питань евакуації Солотвинської селищної ради.  

4 Про створення спеціалізованих  служб цивільного  

захисту Солотвинської  селищної  територіальної громади.  

5 Про погодження надання дозволу на заміну ділянки 

газопроводу.  

6 Про оплату праці  працівників бюджетних установ, що 

фінансуються  з селищного бюджету  в умовах воєнного стану.  

7  Про виділення коштів з резервного фонду селищної 

ради.  

8 Про передачу земельної ділянки  в користування на умовах 

оренди  

9 Про надання дозволу  на виготовлення технічної документації 

із землеустрою щодо інвентаризації земель 

10  Про заходи щодо забезпечення проведення на території 

Солотвинської селищної територіальної громади  оповіщення 

призовників, які перебувають на військовому обліку  

11  Інші питання  

- Зміни у Земельному законодавстві. Доповідає Гуменюк Л.М.  

- Благоустрій населених пунктів. Доповідає Мартинюк Р.М., 

Волочій М.С.  

- Питання соціального захисту населення. Доповідає Яремчук 

Н.В.  
  

 

ГОЛОСУВАЛИ: за прийняття порядку денного за основу та в цілому за – 21, 

проти – 0, утрималось – 0, не голосували - 5 

СЛУХАЛИ: 1  Про затвердження  Програми  забезпечення   

перебування та підтримки внутрішньо переміщених 
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та/або евакуйованих осіб, які тимчасово проживають на 

території  Солотвинської  селищної ТГ на 2022 рік.  

ДОПОВІДАВ:  Яремчук Н.В.- заступник начальника управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 46 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -5 

СЛУХАЛИ: 2  2) Про стан оплати за вивезення ТПВ. 

ДОПОВІДАВ:   Мартинюк Р.М. - директор КП "Солотвинське ЖКГ" 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 47 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували- 5 

СЛУХАЛИ: 3  Про комісію з питань евакуації Солотвинської селищної 

ради 

ДОПОВІДАВ:  Варварук І.В. - головний спеціаліст з цивільного захисту 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 48 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували-5 

СЛУХАЛИ: 4  Про створення спеціалізованих  служб цивільного  

захисту Солотвинської  селищної  територіальної 

громади.  

ДОПОВІДАВ:  Варварук І.В. - головний спеціаліст з цивільного захисту 

ВИ РІШИЛИ:  Рішення № 49 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували-5 

СЛУХАЛИ: 5  Про погодження надання дозволу на заміну ділянки 

газопроводу.  

ДОПОВІДАВ:  Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та 

екології 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 50 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували-5 

СЛУХАЛИ: 6  Про оплату праці  працівників бюджетних установ, що 

фінансуються  з селищного бюджету  в умовах 

воєнного стану.  

ДОПОВІДАВ:  Медвідь О.М. - начальник фінансового управління 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 51 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували-5 

СЛУХАЛИ: 7  Про виділення коштів з резервного фонду селищної 

ради.  

ДОПОВІДАВ:  Купчак Л.Д. - начальник відділу економіки та соціально-

економічного планування 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 52 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 21, проти – 0, утрималось – 0, не голосували-5 

СЛУХАЛИ: 8  Про передачу земельної ділянки  в користування на 

умовах оренди  

ДОПОВІДАВ:  Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та 

екології 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 53 прийняти  (додається)  Подати проєкт 
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рішення  на розгляд сесії 

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 20, проти – 0, утрималось – 1, не голосували -6 

СЛУХАЛИ:  9              Про надання дозволу  на виготовлення технічної 

документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земель 
  Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та 

екології 
  Рішення № 54 прийняти  (додається)  Подати проєкт 

рішення  на розгляд сесії 
  за – 20, проти – 0, утрималось – 1, не голосували -6 

СЛУХАЛИ:  10             Про заходи щодо забезпечення проведення на території 

Солотвинської селищної територіальної громади  

оповіщення призовників, які перебувають на 

військовому обліку  

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. - керуючий справами (секретар) виконкому 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 55 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:   

СЛУХАЛИ:  11             Інші питання пов`язані із введенням воєнного стану: 

за – 20, проти – 0, утрималось – 1, не голосували -6 
  Зміни у Земельному законодавстві.  

ДОПОВІДАВ:   Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та 

екології 

СЛУХАЛИ:   Благоустрій населених пунктів.  

ДОПОВІДАВ:  Доповідає Мартинюк Р.М., Волочій М.С.  

СЛУХАЛИ:   Піцуряка М.В. - селищного голову про об’їзд населених 

пунктів громади щодо визначення  необхідних заходів 

по благоустрою, прибирання вулиць, громадських місць, 

береги річок та потічків 

СЛУХАЛИ:   Питання соціального захисту населення 

ДОПОВІДАВ:  Яремчук Н.В.- заступник начальника управління 

соціального захисту та надання соціальних послуг 

Лесюк Л.В. - начальник відділу земельних ресурсів та 

екології 
  Про зміни в законодавстві України пов`язані із 

веденням та умовами воєнного стану інформацію 

заслухано стосовно кожного прийнятого нормативно 

правового акту зазначеного вище в пит. 11 порядку 

денного без прийняття рішень виконкому. 

Надано доручення селищним головою - забезпечити 

виконання заходів в умовах воєнного стану. 
 

 

Селищний голова                           Манолій ПІЦУРЯК  

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                     Ірина  Струк  
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